e ., 000 “ABC-AnzanH”
[IBC PaspaboTka 1 NPOU3BOACTBO
Y Xy U3AEAMIA M3 CTEKAOMAQCTMKA.

MAPKA, MOJIEJTb | MOJIEJIbHBIN FOJT | JABUI'ATEJIb | TPAHCMUCCUSA | APTUKVYIJI

TOYOTA Avensis | 2009 | Bee | Bce 24.07K

Corolla, Verso, Auris
3awwmTta ABC

KpoHiTeHH
ABC.24.02.01.04.010.001

|

Bont M8x30
ITa¥iGa rpoeep 8
ITatiGa M8

Banr M8x30 Boar M10x40
IlTafiGa rporep 8 1IlaiiGa rpoeep 10
IITariGa M8 IMTari6a M10

Iopsinox ycranoBkm 3ammtel IBC:

1. CHATH IITATHBIN IJIACTUKOBBIN MbUILHUK. Ha
aBTOMOOWISIX Mpou3BoicTBa ¢ 2013 rona Moxer
OTPeOOBATHLCS MOAPE3KA ITATHOTO MbLUILHHUKA.

1. Tlo3unums A, ycTaHOBUTH 3akiaHbie ianku M10x80.
2. Tlosunus b, ycTaHOBUTH KPOHIITEHH
ABC.24.02.01.04.010.001 npukpyTHB IITATHEIMU OOJITAMH.
BepHyTh Ha 2-3 0060poTa B KpoHIITEHH 601ThI M8xX30.

3. YCTaHOBUTH 3alIUTy COBMECTHB I1a3bl ¢ O0JITAMHU
M8x30. Cnepenu BBepHYThH 001THI M10x%30.

4. 3aTsHYTh BCE TOUKH KPEIUICHUS 3alUTHI.

CocraB KoMILIEKTa Kpeneska:

HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKYJI
Bonr M8x30 2 1.
M10x30 2 wir.
aii6a M8 2 .
yBEJIMYEHHAs M10 2 10T,
8 2 mrT.
laii
aiiba rposep 0 > o
Sawnazsas M10x30 2, ABC.05.01.000.001
IUIaHKa

www.abs33.ru



